


 سوالات کنکوري ریاضی یازدهم رشته تجربی( سري دوم)

آزاد صبح- 1376

،  و  و دو میانه متناظر هستند. اگر  باشد، نسبت مساحت‌های دو مثلث چقدر است؟  در دو مثلث  و  - 1ABCA′B′C ′AMA′M ′AM = ۳A′M ′

۳۱
۲

۳√۹

آزاد صبح- 1381 اگر  باشد حاصل  کدام است؟ - 2f( ) = x +x−−√ x−−√f(۲) + f(۱)

۶۸۴۲

سنجش- 1394 اگر  و  برد تابع  کدام است؟ - 3f = {(۲, ۷), (۳, ۱), (۱, ۴), (۰, ۲)}g = {(۳, ۴), (۰, ۳), (۴, ۲), (۱, ۲)}f + g

{۵, ۶}{۵, ۶, ۲}{۵, ۶, ۳}{۶, ۵, ۴}

سنجش- 1394

1
2

3
2_

شکل مقابل نمودار تابع  است حاصل  کدام است؟ - 4

صفر

ff(x) + f(x) + f(۳)lim
x→۳+

lim
x→۳−

−۱

۱

۲

سراسری- 1379
حاصل  برابر کدام است؟ - 5lim

x→−۲

x + ۲x + ۸− −−−−−√

x + ۲
۳
۲

۵
۲

−۳
۲

−۵
۲

سنجش- 1394

اگر تابع همواره پیوسته باشد،  کدام است؟ - 6f (x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۲ax + b

۵
+ bx − ax۲

x > ۲
x = ۲
x < ۲

a + b

۴۳−۱۲

آزاد صبح- 1370 کدام‌یک از گزاره‌های زیر نادرست است؟ - 7

دو مربع در هر حال متشابه‌اند. دو مستطیل که زوایای بین دو قطر آن ها مساوی باشند متشابه‌اند.

دو لوزی در هر حال متشابه‌اند. دو مثلث متساوی‌الساقین که زاویه رأس مساوی داشته باشند، متشابه‌اند.

سراسری- 1373 
کدام است؟ 
باشند،  
متشابه است. اگر  
و  
و 
با مثلثی به اضلاع  
و  
و  مثلثی به اضلاع  - 8۳۵۷۵xyx, y > ۵x + y

۵۸
۳

۲۰۶۱
۳

۲۱

سراسری- 1398
، کدام است؟ حاصل عبارت - 9tan + sin cos

۱۱π

۴
۱۵π

۴
۱۳π

۴

−
۳
۲

−
۱
۲

۱
۲

۳
۲

سنجش- 1394 حاصل  کدام است؟ - 10log۹
۳ ۲۷−−√۴

۳
۵

۵
۳

۷
۸

۸
۷
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سراسری- 1376

11

1

2
3

_

با توجه به شکل مقابل حاصل  کدام است؟ - 11f(x) − f(x)lim
x→۱+

lim
x→(−۱)−

۱۲

۴۵

سراسری- 1386
، مقدار  کدام است؟ اگر  و  - 12f(x) ={ax − ۱

+ ۲ax۲
x < ۱
x ≥ ۱

f(x) − f(x) = −۱lim
x→۱+

lim
x→۱−

a

−۴−۳−۲−۱

سراسری- 1387

، نماد جزء صحیح است.( 
کدام است؟ ) 
باشد، عدد حقیقی  ، اگر  در تابع با ضابطۀ  - 13f(x) = (x + a)[x]f(x) − f(x) = ۳lim
x→۲+

lim
x→۲−

a[ ]

۱۲−۱۰

سنجش- 1394
حد عبارت   کدام است؟ - 14lim

x→−۱

x + ۲x + ۳− −−−−−√

۲ − ۳ − x
− −−−−√

−۲۴−۳۸

خارج از کشور- 1384

، تابع  در  پیوسته است؟ ، به ازای کدام مقدار  اگر  و  - 15f(x) ={x + a

۱
;
;

x < ۱
x ≥ ۱g(x) ={x + ۱

a

x+۱

;
;

x < ۱
x ≥ ۱af + gx = ۱

−۴۴−۲۲

آزاد صبح- 1382 
کدام است؟ دامنه‌ی تعریف تابع - 16y =
x

[x] + ۱

R − [−۱, ۰)R − (−۱, ۰)R − (−۱, ۰]R − [۰, ۱]

آزاد صبح- 1377  کدام است؟  حاصل  - 17x − x + ۱cos۴ sin۴

۲ xcos۲۲ xsin۲۱۰

سراسری- 1382 
کدام است؟ حاصل  - 18cos cos۱۶۵∘ ۱۰۵∘

−
۱
۲

−
۱
۴

۱
۴

۱
۲

سراسری- 1381

آنگاه  کدام است؟ اگر - 19=loga

b

۳
۲

logab
۲

b√

۴۵۶۷

خارج از کشور- 1386 اگر  باشد، عدد  کدام است؟ - 20= αlog
۱۲
۲۴α−۲

۹
۲

۶۹۱۸

آزاد صبح- 1391
اگر  ، آنگاه حاصل  کدام است؟ - 21log ۳ = ۰٫۴, log ۷ = ۰٫۸log

۸۱۰۰
۴۹−−√۴

۳٫۲۳٫۱۲٫۴۳٫۵

سنجش- 1394   کدام است؟ جواب معادله‌ی  - 22۲ log x − log(x + ۲) = ۱

۵ + ۳ ۵√۵ − ۳ ۵√۴ + ۲ ۵√۴ − ۲ ۵√
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خارج از کشور- 1384

میانگین چند داده برابر  است. ابتدا از هر داده  واحد کم و سپس داده های حاصل را سه برابر کرده ایم. میانگین داده های نهایی کدام است؟ - 23۵۷۱۲

۴۵۷۰۱۳۵۱۵۹

آزاد صبح- 1373
 کدام است؟ دامنه‌ی تعریف تابع - 24

یا

y = ++ ۲xx
۲

− −−−−−
√ −۱

+ ۲xx۲

− −−−−−−

√

−۲ < x < ۰x > ۰x < −۲∅{۰, −۲}

خارج از کشور- 1386 
کدام است؟ اگر رابطه‌ی  تابع یک به یک باشد، دوتایی  - 25f = {(۳, ۲) , (a, ۵) , (۳, − a), (b, ۲) , (−۱, ۴)}a
۲(a, b)

(−۱, ۱)(−۱, ۳)(۲, ۱)(۲, ۳)

سنجش- 1394 دامنه‌ی تعریف تابع با ضابطه‌ی کدام است؟ - 26

} {

f (x) =   −− x − ۲x۲
− −−−−−−−−

√ ۲ − x
− −−−−

√

۲[−۱, ۲)[−∞, ۲)(−∞, −۱] ∪ {۲}

سراسری- 1399
A

B
C

H

، کدام است؟ ، اندازۀ ارتفاع  در شکل زیر، فرض کنید  و  - 27sin C =
۵

۱۳
CH = ۹AH

۳٫۲۵

۳٫۵

۳٫۶

۳٫۷۵

سراسری- 1391


کدام است؟ 
باشد مقدار  اگر  - 28tan θ = ۰٫۲
cos(۳ + θ) − cos(π + θ)

π

۲
sin(π − θ) − sin(۳π + θ)

−۲۱٫۲۲۳

سراسری- 1384 
، حاصل  کدام است؟ اگر  - 29tan = ۰٫۳۶۲۰∘sin − cos۱۶۰∘ ۲۰۰∘

cos + sin۱۱۰∘ ۷۰∘

۹
۴

۱۵
۸

۱۷
۸

۳۱
۱۶

سنجش- 1394

حد تابع وقتی  کدام است؟ - 30f (x) =
−  x۲ ۲ −x۲ x۳

− −−−−−−
√

۳ − ۱ − ۴x
− −−−−−√

x → −۲

−
۳
۴

۳
۴

۹
۴

−
۹
۴

سراسری- 1378
اگر  آنگاه  کدام است؟ - 31= ۲lim

x→−۳

ax + ۳a

۱ − ۵x + ۱۶− −−−−−−√
a

a = ۱a = −۱a = ۵a = −۵

خارج از کشور- 1399

، در  پیوسته است؟ ، تابع با ضابطۀ  به ازای کدام مقدار  - 32af(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

; x ≠
۲ x−sin x−۱sin۲

xcos۲
π

۲
a ; x = π

۲

x =
π

۲

۱٫۵۱−۱−۱٫۵

آزاد صبح- 1391

میانگین  عدد مساوی  شده است. اگر یک عدد را کنار بگذاریم میانگین  عدد باقی مانده مساوی  می شود. عددی را که کنار گذاشته شده - 33
است کدام است؟

۱۰۱۲۹۱۱

۲۱۲۰۱۲۱۱
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خارج از کشور- 1394

د داده‌ها متوجه شدیم که به جای داده‌ی  عدد  محاسبه در  داده‌ی آماری مقدار میانگین  محاسبه شده است. در بررسی مجدّ - 34
شده است. با رفع اشتباه میانگین واقعی، کدام است؟

۴۵۱۱۲۴۱۰۲۴۱۲۰۴

۱۱۱۹۱۱۲۰۱۱۲۱۱۱۲۲

سنجش- 1394

بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین داده‌ها‌ی آماری  و  می‌باشند این داده‌ها در  طبقه دسته‌بندی شده‌اند. کران بالای دسته‌ی پنجم کدام است؟ - 35۶۶۲۴۷

۴۸۵۱۵۲۵۴

سراسری- 1399

، بر سهمی  واقع باشند. این سهمی، از کدام‌یک از نقاط زیر می‌گذرد؟ فرض کنید نقاط  و  - 36(۰, ۵), (−۲, ۵)(۱, ۱۱)y = a + bx + cx۲

(−۱, ۳)(−۱, ۴)(۲, ۹)(۲, ۱۵)

آزاد صبح- 1385
دامنه‌ی تعریف تابع  شامل چند عدد صحیح است؟ - 37y = ۴ − x + ۱

− −−−−
√

− −−−−−−−−−
√

۱۷۱۶۵۴

سراسری- 1388  کدام است؟ اگر جزء صحیح  برابر  باشد، آن‌گاه  - 38( + x)x
۲−۱[ ]x

۲۰

−۱۰۱۲

خارج از کشور- 1388 اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 39+ x < ۰x۲[x] + [ ] + [ ] + [ ]x۲ x۳ x۴

−۲−۱۰۱

سراسری- 1399

1
3 _2

_ x

y ، کدام است؟ شکل زیر، نمودار تابع با ضابطۀ  است.  - 40f(x) = −۴ + ۲ax+b
f(− )

۵
۳

۵۴

۶۰

۴۸

۲۸

خارج از کشور- 1393 ، کدام است؟ ، مقدار لگاریتم  در پایه ی  از تساوی - 41= ۲ −log۳x+۸
x logx−۶

xx۴

۱
۲

۲
۳

۳
۲

۲

آزاد صبح- 1381
، نماد جزء صحیح است(  کدام است؟ ) اگر  حد چپ تابع در  - 42f (x) = |x| + [x + ]

۳√

۲
x = ۳[ ]

۵۶۷۴

سراسری- 1370

، نماد جزء صحیح است( حد چپ تابع در نقطه ی  کدام است؟ ) - 43f(x) =
(۳ − [x]) − ۶x + ۹x۲

− −−−−−−−−−
√

x − ۳
x = ۳[ ]

۱−۱۰∞

خارج از کشور- 1384

، عکس مقدار حد راست در این نقطه است.  کدام در تابع  با ضابطه‌ی مقدار حد چپ در نقطه‌ی  - 44

است؟

ff(x) ={ + a ; x < −۲x۲

۳x + ۴ ; x > −۲
x = −۲a

۳۳٫۵−۴−۴٫۵

سراسری- 1392 
می باشد. ضریب تغییرات این داده‌ها کدام است؟ 
و مجموع مجذورات آن‌ها  
داده‌ی آماری مجموع تمام داده‌ها  در  - 45۱۲۷۲۴۸۰

۲
۵

۲
۹

۱
۳

۱
۴
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خارج از کشور- 1385

در داده‌های  میانگین داده‌های بزرگ‌تر از چارک اول و کوچک‌تر از چارک سوم کدام است؟ - 46۱۸, ۱۴, ۱۶, ۲۰, ۲۴, ۱۵, ۱۴, ۱۲, ۲۶, ۲۱, ۲۰, ۲۵

۱۸٫۲۵۱۸٫۳۳۱۸٫۶۶۱۸٫۷۵

خارج از کشور- 1387   محاسبه شده است  کدام است؟  میانگین داده‌های دسته‌بندی شده به صورت - 47۲۲ + ۳aa

مرکزدسته
فراوانی مطلق

۱۶
۲

۱۹
۴

۲۲
۶

۲۵
۳

۲۸
۵

۰٫۱۵۰٫۲۰٫۲۵۰٫۴۵

سراسری- 1384

از میان مثلث‌هایی که مجموع طول قاعده و ارتفاع وارد بر آن  سانتی‌متر است، مثلثی را اختیار کرده‌ایم که مساحت آن ماکسیمم است مساحت این - 48
مثلث چند سانتی‌متر مربع است؟

۱۶

۳۰۳۲۳۴۳۶

سراسری- 1381


چند برابر مساحت مثلث  
رسم شده است. مساحت مثلث  ، ارتفاع   اگر  در مثلث قائم الزاویه   - 49

است؟

( = )ABCÂ
π

۲
AC = ۲ABAHABCABH

۳۴۵۶

سنجش- 1394

در دو چهار ضلعی متشابه نسبت دو قطر متناظر از آنها برابر  است. اگر مساحت چهار ضلعی کوچکتر  واحد مربع باشد، مساحت چهار ضلعی - 50

بزرگتر کدام است؟

۲
۳

۳۶

۸۱۷۲۴۸۵۴

آزاد صبح- 1382 نمایش هندسی تابع در بازۀ  کدام شکل است؟ )] [، نماد جزء صحیح است.( - 51y = |x| + [x]−۱ < x < ۱

سنجش- 1394 اگر  باشد حاصل  کدام است؟ - 52n ∈ N[ ]۴ + ۳n + ۱n
۲

− −−−−−−−−−−
√

۲n + ۱۲n۲n − ۱۳n

سنجش- 1394 تعداد نقاط تلاقی خط  با نمودار تابع  کدام است؟ - 53y = x + ۲f(x) = ۲x

۰۱۲۳

سراسری- 1398

، نمودار تابع  را در دو نقطه به طول‌های  و  قطع می‌کند.  کدام است؟ نمودار یک تابع نمایی  - 54f(x) = −۲ + (
۱
۲

)Ax+Bg(x) = − xx
۲۱۲f(۳)

۳۴۵۶

سراسری- 1390 اگر  باشد، حاصل   کدام است؟ - 55log ۲ = klog(۶ − ۲ ) + ۲ log(۱ + )۵√ ۵√

۲ + ۴k۴k۱ + k۲k

سراسری- 1387

کدام است؟   باشد آنگاه لگاریتم  در پایه ی  
در پایه ی  برابر اگر لگاریتم - 56


 


a۳√۴
۳

( + ۷)a۳۸

۲
۳

۴
۳

۲√
۳
۲

سنجش- 1394
جواب معادلۀ لگاریتمی  کدام است؟ - 57log(۳x + ۱) + ۲ log = log( − ۲x + ۱) + log(x + ۲)x − ۲

− −−−−
√ ۱

۲
x۲

۳, ۰۳۳, ۴۱۶
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سراسری- 1395 میانگین طول اضلاع مربع‌هایی  واحد با ضریب تغییرات  محاسبه شده است. میانگین مساحت این مربع‌ها، کدام است؟ - 58۱۵۰٫۲

۲۲۹۲۳۲۲۳۴۲۳۶

خارج از کشور- 1390


و یک رأس آن نقطه ی  است. مساحت این مستطیل 
و  دو ضلع یک مستطیل منطبق بر دو خط به معادلات  - 59
کدام است؟

۲y + x = ۶۲x − y = ۷A(۸, ۵)

۷٫۲۹٫۶۱۱٫۴۱۲٫۸

سنجش- 1394

در نمودار تابع   به‌ترتیب چهار عمل انجام میدهیم؛ انتقال  واحد به طرف  های منفی - قرینه نسبت به محور  ها- دو برابر کردن - 60

برد- انتقال  واحد به طرف  های منفی- معادلۀ نمودار حاصل کدام است؟

f(x) = x
۲۴xx

۳y

y = ۲ − ۸x − ۱۱x۲y = ۲ − ۱۶x − ۲۹x۲y = −۲ − ۱۶x − ۳۵x۲y = −۲ + ۱۶x − ۳۵x۲
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